
Сроки сдачи отчётности в сентябре 2024
года

В начале осени бухгалтерам предстоит сдать ряд важных отчётов. В сентябре 2024
года необходимо своевременно подать уведомления по НДФЛ, страховым взносам и
налогам, а также учесть перенос сроков в связи с выходными днями. Ниже
приводим подробный график сдачи отчётности, чтобы избежать штрафов и
нарушений сроков.

Отчётность по НДФЛ
Налог на доходы физических лиц (НДФЛ) остается одним из ключевых обязательств
для организаций, выступающих налоговыми агентами. Для правильного расчёта и
своевременной уплаты налогов необходимо подать два уведомления о суммах
удержанного НДФЛ в течение месяца:

За период с 1 по 22 сентября 2024 года— уведомление должно быть подано1.
не позднее 25 сентября. Перечислить налог следует до 28 сентября, но
учитывая, что эта дата выпадает на выходной, срок уплаты переносится на 30
сентября.
За период с 23 по 30 сентября 2024 года— уведомление необходимо подать2.
не позднее 3 октября 2024 года, с указанием отчётного периода (код 33/12).
Перечисление НДФЛ за данный период должно быть выполнено до 5 октября
2024 года .

Важно помнить, что для каждой из этих дат действуют свои правила, и просрочка
может привести к штрафам.

Уведомления по страховым взносам
Организации обязаны ежемесячно сдавать уведомления о страховых взносах,
начисленных за сотрудников. За август 2024 года уведомление нужно сдать до 25
сентября. Эти взносы включают обязательные платежи в ПФР, ФОМС и ФСС, и их
своевременная подача помогает избежать накопления долгов перед
государственными фондами.

Перечисление страховых взносов также связано с окончанием квартала. Поскольку
28 сентября — это выходной день, срок уплаты переносится на 30 сентября 2024
года.
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Другие важные отчёты в сентябре
Кроме уведомлений по НДФЛ и страховым взносам, в сентябре 2024 года
необходимо подать следующие документы:

персонифицированные сведения о физлицах за август— не позднее 25
сентября 2024 года. Эти сведения касаются выплат, произведённых
сотрудникам, и включают данные о начислениях и удержаниях
налог на добавленную стоимость (НДС)— третий платёж за III квартал
необходимо уплатить до 30 сентября 2024 года, учитывая перенос сроков
налог на прибыль — третий авансовый платёж за III квартал также должен
быть уплачен до 30 сентября 2024 года

Переносы сроков в сентябре 2024 года
В сентябре есть несколько важных дат, на которые следует обратить внимание в
связи с переносами сроков. В частности, 28 сентября выпадает на выходной день,
поэтому срок уплаты НДФЛ, страховых взносов и налогов переносится на 30
сентября 2024 года. Этот перенос касается следующих обязательств:

НДС (третий платёж за III квартал)
Налог на прибыль (третий платёж за III квартал)
Страховые взносы за август
НДФЛ, удержанный с выплат с 1 по 22 сентября

Таким образом, сентябрь требует особого внимания к срокам, чтобы соблюсти все
обязательства и избежать санкций.

Читайте также По истечении срока взыскания налог и пеню спишут
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